

邹城

我们就在您身边



2016.4.29 星期五

齐鲁晚报

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

遗失声明

邹城市永圣工贸有限公司的税务登记证(证号:鲁税济字370883725429007号)正本丢失,声明作废。

车号鲁H826CE,保险标志印刷号37001600060533,保单号:PDZA201637080000073004交强险强制保险贴丢失,声明作废。

有奖报料



今日运河微信互动平台

新闻热线
15705470512
广告热线
15705470512
13953768856



绿茵竞技

4月23日,邹城市第六届全民健身运动会足球联赛在邹城体育公园足球场开赛。比赛共有16支球队,362名足球爱好者报名参赛。大赛采用单循环赛制,共进行15轮、120场比赛。全部比赛将于7月31日结束。本次活动由邹城市体育局、团市委共同主办,邹城市体育公园管理处、市足球运动会承办。

本报通讯员 吕锋 摄

邹城市田黄中学用文化促进学生全面个性发展

立德树人,用国学滋养师生



学校组织的班级论语对抗赛。

学校文化是学校存在和发展的基础,是凝聚共识、促进学校发展的精神力量。田黄中学坚持“文化育人”的办学特色,靠文化实现教师专业发展、职业幸福,靠文化促进学生全面个性发展、健康快乐成长,努力建设一所“文化育人”特色鲜明的现代化学校。



中国孔子基金会副会长刘示范教授、国家教育行政学院于建福教授等来校指导。

文/图 本报通讯员 王志

营造国学育人氛围 传统文化走进校园

学校积极开展传统文化进校园活动。2015年3月,学校成功入选“济宁市百所国学经典教育联盟校”。借助国学经典教育联盟平台,努力营造“读国学,修身心”的良好氛围。将尚学、求技、修身、养生的育人理念蕴含于教学楼、艺术楼、宿舍、餐厅的名称……

如今,校园内每幢建筑、每间教室的墙壁、过道、走廊上都张贴了《论语》、《大学》、《中庸》、《孟子》及孔孟先贤的画像。

同时,学校重视国学经典体验活动,滋养师生向善向美的情怀。打造书香班级,开展班级论语对抗赛等活动;开展敬老爱老及传统文化宣传;举办“日行一善、善行一生”国学经典体验记录展示。

构建包含32元素的 四维文化育人体系

在长期办学过程中,与坚持精神文化一样,学校还打造了“物质文化”、“行文文化”和“制度文化”,构建了包括“精神文化”在内的四大类32元素的四维文化育人体系。

田黄中学靠文化促进了教师专业发展和学生核心素养的全面提高,赢得社会各界的认可与赞誉。学校获得了国学经典教育联盟校、中华优秀传统文化教育百家实验学校、山东省中小学远程研修组织工作先进单位、济宁市规范化学校、济宁市师德师风先进团队等称号。丰富多彩的校园文化使学生不断收获着成功,2015年11月,孔悦等5名同学在第三届学校艺术节评选中获得一等奖;2016年1月,周聪在邹城市首届中小学创客节活动中获得初中组一等奖。

注重精神文化引领 传承弘扬校史文化

学校重视精神文化对学校发展的引领作用。研究认为,给教师带来长久愉悦感和动力感的,一定不是物质而是精神发展。为此,学校坚持把“立德树人”作为引领学校发展的根本任务,谱写了昂扬向上的校歌《走向辉煌》;确立了“立德树人”的校徽;把建校之初栽植的具有近60年树龄的合欢树确定为校树。

学校重视传承校史文化,发挥校史文化的育人功能。2013年,学校以55年校庆为契机,梳理发展轨迹,精心布置图文并茂的校史展览。

邹东百里骑行开赛 287人成功挑战全程

本报邹城4月28日讯(通讯员 尹清民 王珊珊) 4月23日,首届孟子故里环邹东百公里骑行挑战活动在邹城市体育中心拉开了帷幕,吸引了500余名骑行爱好者参加。

首届孟子故里环邹东百公里骑行挑战活动本着全民参与、宣传绿色出行的精神,坚持“公平、公正”的原则,倡导“友谊第一,骑行第二”的运动守则,吸引了邹城及济宁、兖州、曲阜等

其他县市区500余名骑行爱好者参加,其中一名国际友人也参加了活动。活动分全程组和半程体验组,287人挑战全程成功。

本次活动是孟子故里(邹城)母亲文化节系列活动之一,也是邹城打造美德教育示范工程4月份主题月活动的一部分,旨在倡导全民健身,宣传邹东绿色深呼吸,倡导低碳生活、文明出行的生活方式。